YcCcTHBIT CUET

1

Buibepure ns uncen 5; =7; 0; —; -3,7; 8,6; =125; 324; 15 §; -27 % s =2; 35;

13,65; =79; 976:

1) narypannnuie;

2) ueavie;

3) HONOKNUTENBHBIC,

2 7

4) HCIOJOKUTCIBHBIC;
D) nesble OTPULATENbHbIC,
6) apobGunie neoTpunareaLube.




YCTHBIN CUET

YKaKuTe 4YHCJI0, HMEeIIee HANMEeHBIIHH MOAVJIb.

1) -15,78




YCTHBIN CUET

YraxuTe HanboJiplmee 1Mo MOAYJI YHCJIO.

1) =1

2) 3,6
3) -12,3
4) —0,68




PasrapaB peOyc, y3HAETE TEMY CETOAHAIITHETO
yPOKa

we




CpaBHeHHe yucel



P C A T
T T
-5 =4 =3 -2 =1 0 1 2 Sz S5

Jll Ha xoopAaunaTHON IpsAMOIT U3 ABYX h

YrceA OOABIIIEE UHCAO PACIIOAOYKEHO

Hp dBCC MCHBIIICI'O




P C A T

T T

5 4 3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6
Kakasa u3 Touek P(-4) nuau A(3) arexxur
IpaBee’

Ar000€ TOAOIKUTEABHOE YUCAO DOABIIIE

AFO0OOTO OTPUILIATEABHOI'O YN CAQ

=




P C A T

T T

5 4 3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6
Kakasa u3 Touek P(-4) nau C(-2) aexxur

mpaBsee’r
M3 AByX OIpJAPLLa:l‘eABHBIX YHCEA

MEHBIIIE TO, MOAYAB KOTOPOI'O MEHBIIIE.

=




P C O A T
Tl T T I e e —

-5 =4 =8 =2 =1 0 I SENdEE S e
Kaxkaa u3 Touek O(0) nam A(3)
- A€KUT IpaBee?

Kakasa u3 Touek O(0) nau P(-4)
A€XKUT IIpABEE?




Ar000€ oTpuIaTeAbHOE

YN CAO MEHBIIIE HYAdA, AFO0OE€

Bl oaokuTEABHOE UKCAO
OOABIIIE HYAA.




YCcTHBIN CUET

Kakoe 13 JABYX 9mcen PacioiokeHo Ha KOOPAMHATHOM NPAMOi eBee:
1) -8 wau -15; 3) 9,5 wu -7,
2) =10 wm 6; 4) =3,2 win —2?




YCcTHBIN CUET

Beramcaure 3HaueHUE BbIPAKCHUSA!
1) 11,9] + |-111; 3) 10,7] - |-0,81;

2) |-20] - |-12,4]; 4) |-4,16] : |8].




YCcTHBIN CUET

CpaBHMTE MOIYIN YMCE:
1) —4 u 6; 2) -bun-12; 3) 3,8 u 4,6; - 4) -2,4 n 5,1.




CamocroareabHasa padboTa
CpaBHuTE yncaa:

BapuangT Ne 1 BapuanTt No 2
1) 245 u - 246 1) 354 u -3538
2)-74mu-73 2) -8,6 m -3,4
3) -68 u 0 3)0m 5,1

4) 0 24,6 4)-3,2u 0

5) -0,1 i -0,099 5) -0,198 1 -0,2




BSaI/IMOHEOBeBKa

BapmasgT Ne 1
1) 245 > - 246

14> 78
3) -68 < 0

4) 0> 246
5)-0,1 < -0,099

BapmasgTt Ne 2
1) 354 > -358

2 86 84
3)0< 5,1
3.31ep

5) -0,198 > -0,2




AoMmalritHee 3aAAHHUE

\ 33, Bonpocer 14,
= Ne 920, 922, 946 =



